上演商铺抢夺战 □快报讯 (记者 尹海 峡) 外边盖房子的机器还在

轰鸣,售楼处却已上演"抢铺 大战"。上周末,位于凤凰西

街的某楼盘拿出6间商铺公

号,178 万""35 号,179

万";" 16 号,194 万"" 35 号,195 万" ······第二套的拍卖已成了" 16 号" 和" 35

号"之间的较量。数十个回合

后,"266万,恭喜35号竞拍

者。"拍卖师敲下槌子的一刹

那,全场响起了掌声。胜出者

下心情,面对记者的发问,他

并不后悔:"只有这间铺子有

烟道,能做餐饮,出租价格不

会低,不会亏。

35 号纪先生走出门外平静

开拍卖,场面扣人心弦。 "底价 177 万!""

凤凰西街

瞧瞧,你是这样被忽悠的!

业内人士曝光不良家电商家惯用伎俩;黄金周快到了,买家电留点神

段"忽悠"消费者,不经意 间就让消费者多花了冤枉 钱? 昨天,有10年零售经 验的五星电器山西路店长 单曙光接受记者采访时道 出其中的猫腻。他详细列出 了"概念误导"、"虚设原价"、"虚假促销"、"特价诱饵"、"服务缩水"等5 大常见手段,提醒消费者购 买家电时注意防避。

A. 概念忽悠你

"纳米"、"负离子" 红外线",目前,市场上很 多家电披着一层高科技"外 衣",容易误导消费者,当 然,这些产品的价格无一例 外都比较贵。

不少情况下,导购员一 见到消费者驻足展柜前,便热情"忽悠",一连串赞美 词语之后就是用各种"高科 技名词"阐述"产品如何高 端"等等。当被问到该产品 的一些专业技术及性价比 等关键问题时,导购员却支 支吾吾,不能给予精确的答 复。一些导购人员甚至不是 很了解产品,仅仅靠背诵广 告词作为宣传产品的方式, 甚至不负责任地夸大推广, 无疑会给外行的消费者造 成误导。

消费者买家电时要注意 了,你并不需要"买概念", 需要的是实用。正规商家的 家电顾问或者销售人员,会 根据顾客的实际情况提出 中肯建议,而不是一味推荐 某一个品牌。

B. 低价忽悠你

在价格上做文章是很多 商家的促销手段,不过部分 商家也正是利用消费者的 这一心理,表面上标出优惠 打折,实际上往往会把原来 价值 1000 元的商品先标价 为 1100 元,再打 9 折销售。 实际上价格与平时并没有 差异,甚至可能更高。所以 在节前节后,有意买家电的 消费者不妨先留意一下市 场,把价格作对比。

同时,很多商场促销 活动听上去非常诱人,但 是消费者购物时却发现, 要想参加活动却困难重

重,不是手续烦琐就是限 制条件太多,最后买到特 价商品的少之又少

100 元彩电或是手机! 吸引人吧? 抛出特价诱惑 的商家也不在少数,但到 现场就会发现,大部分消 费者根本买不到特价商 品。单曙光告诉记者,采用 限制条件的特价,是一些 商家招揽生意、吸引客流 的常用做法。但是等购买 时,促销员往往以"卖完了"为由,趁机向消费者推 销其他产品。而正规的商 家在标注特价商品时,往 往避免这种掩人耳目的促 销行为,广告上会写清楚 具体的数量,也会有清楚 的销售台账,可以用来吸

引消费者,但绝不会以此 欺骗、误导消费者。

C. 赠品忽悠你

正规商家的促销赠品必 须保证质量,并保障享受等 同于正式商品的质量保 但是在很多商场,很多 标为价值 100 元的赠品可 能连20元都不值,而且赠 品不能退换,赠品不能保修 的情况也不少。

单曙光说, 历年黄金周 期间,总有部分不法商贩通 过各种恶劣手段,发布虚 假、不实信息欺骗消费者, 甚至造成对商业行业声誉 的损害。同时,作为消费者, 应该多留点心眼,不要轻易 见习记者 陈刚

南京企业 首尝财税一体化

□快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞)市场竞争日益 激烈,如何在角逐竞争中取得 胜利,信息化已经成为现代企 业获得竞争优势的关键。昨日 在宁亮相的航天信息 Aisino U3 管理软件,首次在国内实 现了"财税管理一体化"

据江苏省信息中心孙学 进处长介绍,目前江苏省共有 中小企业67万多家,占全省 企业数的99%,中小企业已 成为江苏国民经济和社会发 展的重要支撑。然而目前近 60%的成长型企业还没有实 现信息化管理。以往的财务管 理和税务管理是分开的体系, 不仅带来工作不便,也增加企 业的管理成本。然而"U3"首 次在国内实现了" 财税管理 一体化",一亮相便赢得了南 京众多中小企业的追捧。

一天就有 180 辆车上牌

9 月汽车上牌量将超过 6000 辆

□快报讯 (记者 夏天 田雪亭) 临近黄金周,车市 再升温。据了解,7、8 月车市 低谷时每天的上牌量只有 100辆左右,而昨天记者了解 到,仅大明路一个上牌点就 达到了80辆。有关人士称, 在经历了大约两个月的淡季 之后,市场开始回暖,尽在情 理之中。而大明路汽车办公 室相关人士昨天说,除了车 价不断下跌和油价将要降等 因素外,打算黄金周驾车出 游的人增多,是节前市场走 旺的主要原因。

昨天,大明路汽车一条 街上几个知名品牌 4S 店内, 前来选车买车的消费者络绎

不绝,销售顾问更是忙得不 可开交,这和上个月的冷清 场面形成鲜明对比。

车市红火,南京几家汽车 上牌点也开始忙碌起来,记 者在大明路上牌点看到,上 牌的人都排起了长队。大明 路汽车办的火毅告诉记者, 大明路上牌数量占到整个南 京市上牌量的大头, 昨天的 上牌量已经从前几天的六七 十辆上升到80多辆,上个月 的上牌量为1100多辆,预计 这个月将达到2200多辆。昨 天一天,全市上牌达180辆。 有关人士预计,整个9月份 的南京上牌量将达到 6000 多辆。

江宁房价即将超过 4000

江宁 40 万平米住宅地昨一拍而光,楼面地价达 1759 元/m²

□快报讯(记者 尹晓 波)开发商19日在河西"抢 地"的硝烟刚过,昨天江 宁6幅地块40多万平方米 的住宅用地又被一拍而光。 其中位于江宁区东山街道 的一幅住宅和商业混合用 地抢夺异常激烈,四家开 发商经过26轮的酣战,最 后被"本土"的南京江宁 建设夺走。

在昨天的拍卖中, 江 宁科学园等地区的5幅纯住 宅地块毫无悬念而言,均 被一家开发公司以底价拿 走(只有一家开发商报名 竞买),楼面地价在1000

元/平方米左右。但是,江 宁区东山街道外港河东南 侧、天河大道西侧的地块, 经过26轮的争夺,被江宁 建设最终以7600万元拿 到,楼面地价也从1179元/ 平米飙升到1759元/平米。

"1759元/平方米的楼 面地价,有点高啊。"一开 发商感叹说,加上建安成本 等,盖房成本肯定过了 3000元/平方米。以江苏经 纬房地产在2004年拿到的 南方枫彩园楼盘为例, 当时 楼面地价为1665元/平方 米,多层住宅的房价均价为 3800元/平米左右。以此推

算,东山街道小高层住宅的 房价应该在4000—4500元/ 平方米之间。

南京网尚房地产研究 机构市场研究部主任周颖 认为,相比江宁科学园地 区1000元/平米左右的楼面 地价, 东山街道地区将近 1800元/平米的楼面地价主 要取决于板块的楼市状况, 因为科学园地区的存量房 较大,而东山基本处于无 新房可卖了,这才引起多 家开发商抢地。这块地的 楼盘明年底上市的话,房 价在4000元/平米以上也是 正常的。

国际热水器巨头 A.O.史密斯全球 CEO 访华

加快中国市场扩张步伐 近日,"百年史密斯、创新中 国行暨 A.O. 史密斯中国十 的庆典活动在北京隆重 举行,A.O.史密斯全球 CEO 保罗·琼斯携其美国总部及 中国公司的高层集体亮相。

百年企业

始终保持旺盛生命力

A.O.史密斯拥有 130 余 年的历史,2001年收购了美 国第三大热水器公司 State 热水器公司,2006年收购了 在北美市场上位居前列的加 拿大热水器和建筑产品生产 企业 GSW 公司

中国家用电器协会理事 长霍杜芳表示,中国家电业 从起步至今的20多年里讯 速发展为全球家电制造中

心,得利于国内家电企业的 努力,以及像 A.O.史密斯这 样对中国家电业做出贡献的 -些外资家电企业将新理 念、新技术和管理方法引入 到中国。A.O.史密斯在激烈 的市场竞争中凭借技术实力 以及对产品质量的严格把关 屹立百年还仍然保持着旺盛 生命力,其成功经验值得国 内企业借鉴。

致力研发

持续创新成就百年跨越

A.O.史密斯在中国成立 的全球工程研发中心,解决 了加热棒结垢这一困扰热水 器行业发展的世界性难题。 不断的钻研和创新, 是 A.O. 史密斯成为全世界范围内在 家用和商用热水器领域中的

"专家"的根基所在。 打造精品

中国十年 体贴消费者

进入中国十年来,A.O. 史密斯在不断地满足中国 消费者需求的过程中取得 了快速的发展。2005年起, 其市场份额已进入中国热 水器两强行列。

中国质量协会用户委 员会樊天顺部长对此表示, 质量是客户满意的基点,也 是任何一个企业长远发展 的基点,只有重视产品质量 及服务质量,不断地满足客 户需求的企业才有可能长 盛不衰,而 A.O. 史密斯作 为一家百年企业, 在专业 化、技术创新及质量控制方 面,有许多值得国内家电企

业学习和借鉴。 加速扩张

推动家电业持续发

今年投资 3780 万美元建成的二期 工厂竣工投产,使其 在中国的生产规模在原有基 础上跨越性地翻了一倍。

业内人士指出,此前在 国内一直保持低调的国际热 水器巨头 A.O. 史密斯集团 高层在北京的这次集中亮 相,表明了这一全球最大的 热水器供应商对中国市场的 重视,同时其以研发创新为 主导在中国进行的大力扩 张,必然对国内热水器市场 造成新一轮的冲击,推动热 水器行业的全面升级。

不用刻意听就能会 NO-

BOOK 外 语(英语、 日语)光

1、不 用看书:中文小姐说汉语 场景,外国老师说外语句 一句汉语一句外语陪 你聊天;2、不用背单词:用 ·个单词造八个句子讲给 你听,听一遍就记住;3、听 着不累: 都是设计在七个 节拍之内的短句,一遍慢 速一遍常速,还伴有好听

的罗扎诺夫高效记忆音

不用刻意听, 外语句 子就会不知不觉飘进大 脑。不像传统的光盘,听了 上句跟不上下句, 因为中 文小姐和外国老师一句汉 语一句外语陪你聊天。可 以闭目养神、散步、乘车甚 至做家务。这样的外语环 境到外国也找不到!

南京各大书店及书城 三楼、长三角书市一楼 17 号正在热销。电话 83936275

太平情结牵动无数人心 双休销售突破 500 万元 太平商场成功改制清空价热卖活动引来滚滚人流

国有商业企业的大平商场 甫一宣布成功改制,立即成 为众多南京市民瞩目的焦 点,"彻底清空老企业库 清空价热卖活动 23 日 即上周六起在商场隆重"上 演",引来人流如潮

在现场,很多南京市民

位家住由华门的方大妈和 老伴儿一起来太平购物,说 自己一直喜欢在太平买东 西,印象中太平的商品又多 又好, 在别外买不到的针头 线脑都能在太平尽情挑选, 服务更是没话说。现在最后

一家国营点也没有了,虽说

但从咸情上讲还直有些不 舍。据了解,商场这次将一 次性清空老企业全部库存, 一件不留,折让幅度市场罕 见,也是吸引众多消费者的 一大原因。如品牌羊毛衫仅 售 30 元, 一款羊毛衫仅 58 元,玉器饰品1.6折,斯尔丽

做为南京市最后一家纯 都怀着浓厚的国企情结, 商场以后会有更好的发展, 女夏装全部 59 元, 阿莱 20 元. 陶玉梅 30 元. 30 元, 杉杉茄克 40 元,羽 绒服 39 元,耐克、阿迪、美 津浓等休闲运动服饰 2 折 起,照相机3-5折。由于单 笔价格低,双休500万的销 售也从另一方面印证了销 售现场的火爆。

苏果佳节又添新花样,中秋超大团圆月饼共分享

随着中秋佳节的日益 临近, 苏果各大超市里, 各 式各样的月饼纷纷上柜, 月饼飘香, 喜迎中秋的氛 围也越来越浓了。据悉 苏果将在30多家大中型 门店推出超大团圆月饼共 分享活动,其中最大直径 1.5 米的月饼更是让人耳 目一新。与此同时,烟酒 茶、保健品、节日食品、婚

庆商品……将一并亮相, 为市民献上一道丰盛的" 中秋盛宴"

从即日起至10月5 日,由苏果和桃源村、可欣 可喜、冠生园等月饼厂商联 合主办的此次"团圆月饼 共分享"活动,将在中秋节 前的周末和国庆假日期间, 同步举行,三家月饼生产厂 家各展所长,口味各异,直 径1米的大型月饼届时可 免费食用。据厂家介绍,在 直径1米的月饼表面上, 每个刻字足有巴掌大,月 饼内馅由多种配料组成, 制作这块月饼不仅需要特 殊的模具,还要花去面点 师傅们一周的时间。

在谈到为何要以这样 的方式来迎接中秋时,苏 果超市一位负责人说:"以

月之圆寓意人之团圆,用月 饼寄托思念故乡,思念亲人 之情,祈盼丰收、幸福,这 些都成为天下人们的心愿。 月饼还被用来当做礼品送 亲赠友,联络感情。团圆月 饼共分享这个活动,就是要 弘扬中华民族传统文化,让 市民特别是青少年了解传 统节日,加深对民族、对历 史的认同。"

万款特惠钜献华东 巨幅让利惠及于民 宏图三胞国庆大摆 IT 黄金周

再过几天,商家翘首以 盼的销售肝季 -- 十一黄金 周就要降临。然而,今年摆在 冬 IT 商家面前的十一苗会 周,很可能是一场前所未有 的"恶战"

有关人士指出,国庆市 场至关重要,意义非比寻常。 每逢国庆, 商家也将全面升 级,大家都在拼命争夺份额。 宏图三胞执行总裁李越更是 毫不讳言, 宏图三胞就是要 借今年国庆黄金周发动总 攻,进一步规范现有市场,促 使整个华东 IT 销售及供应 链体系裂变, 让更多的人买 到称心如意的 IT 商品。随着 宏图三胞国庆物资的陆续到 位,国庆的 IT 价格雪崩也进

人倒计时。 为了能够再次蝉联国庆 IT 零售桂冠,宏图三胞已抢 先下手,先后与 Intel、IBM、 HP、联想、Apple、SONY、东 芝、三星、佳能、松下、方正、 清华同方、TCL、七喜、诺基 亚、摩托罗拉、索爱、爱国者 等国内外近百个 IT 知名企 业签订了巨额的国庆物资直 供协议。既是机动资源,更是 补给资源,这部分产品将全 部用来对热销物资的补给。 这样既可做到上游与终端的 呼应,又能避免盲目采购而 可能带来的积压风险。国庆 期间,全场商品最高50%让 利, 笔记本 2999 元起售,更 多惊喜等你来淘。

对于宏图三胞而言,服 务永远都与价格同等重要。 李越表示,针对节日期间即 将骤增的服务需求,我们已 经启动了"国庆突发事件应 急预案"。同时,增加人手, 要在服务上打场"硬仗"

业内人士表示,有了前 期成功的市场铺垫,相信今 年的国庆市场将好戏不断。 在此番大规模降价普惠销 售驱使下, 今年十一 IT 抢 购潮将会比历年来得都猛。

(永康)